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HANDLIFT 150
Il sollevatore vacuum Handlift 150 tramite un sistema di depressurizzazione permette di sollevare carichi fino a 150 kg. Alimentazione 
a batteria 12 v. e segnalatore acustico di sicurezza in caso di perdita di depressione. Carica batterie e manici per sollevamento manua-
le in dotazione. Non necessita di collegamenti idraulici o elettrici. 

HANDLIFT 150
The vacuum lifeter Handlift 150 can lift up to 150 Kg trough a system of depressurization. It is equipped with battery power supply 12V 
and an audible safety alarm in case of pressure loss. Battery charger and manual lifting handles are provided. It doesn’t require hydraulic 
nor electrical connections.

HANDLIFT 150
Das Vakuum-Hebergerät Handlift 150 Kann Lasten von bis zu 150 Kg durch ein System von Druckentlastung heben. Hausgestattet mit 
12V Akku-Stromverstorgung und Piepton im Falle eines Druckverlustes-Ladegerät und Hand-Hebegriffe vorhanden. Erfordet Keine hy-
draulichen oder elektischen Auschlüsse.

HANDLIFT 150
Handlift 150,  équipement de levage à vide, par un système de dépressurisation permet de lever des charges jusqu’à 150 kg. Puissance de 
la batterie12v. et avertisseur sonore en cas de basse pression vacuum. Chargeur de batterie et poignées de levage manuel prévues. Ne 
nécessite aucun raccordement hydraulique ou électrique.
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DETTAGLIO - DETAIL - DÉTAIL - DETAIL

DETTAGLIO - DETAIL - DÉTAIL - DETAIL

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

MODELLO - MODEL - MODÈLE - MODELL HANDLIFT 150
A                                                                                                                                                                                                                                                                            mm 1000

B                                                                                                                                                                                                                                                                             mm 210

C                                                                                                                                                                                                                                                                             mm 240

Peso - Weight - Poids - Gewicht                                                                                                                                                                                                                    kg 15

Batteria - Battery - Batterie - Batterie                                                                                                                                                                                                            v 12

Capacità batteria - Battery capacity - Capacité de la batterie - Kapazität der Batterie                                                                                                           ah                                                                                  9

Capacità pompa - Pump capacity - Capacité de la pompe - Kapazität der Pumpe                                                                                                          lt/min 32,5

Max sollevamento - Max lifting - Capacité de levage - Max Hebeleistung                                                                                                                                  kg 150

MODELLO  MODEL 
MODÈLE  MODELL

Peso Max sollevabile
Max weight to be lifted

Poids max de levage
Max Hebegewicht

300 x 300 mm 150 Kg

OPTIONAL - OPTIONAL - OPTIONAL - ZUBEHÖR

VENTOSA RETTANGOLARE  COMPLETA DI 
GUARNIZIONE
RECTANGULAR SUCKER  WITH GASKET
VENTOUSE RECTANGULAIRE AVEC JOINTS
VIERECKIGE SAUGPLATTE MIT DICHTUNG

* Le associazioni sono indicative, Cangini si riserva di modificare in qualsiasi momento tali associazioni.
* Not all data contained may be matching. Cangini reserves the right to modify them anytime.
* Toutes les associations sont approximatives. Cangini se réserve le droit de les modifier  à tout moment.
* Alle Angaben sind ohne Gewähr. Die Firma Cangini behält sich das Recht vor, jederzeit technische Details zu ändern.




